

# 6 | 文娱

鹤壁日报

由郭宝昌编剧、导演，陈宝国等主演的《大宅门1912》将于5月10日在天津卫视首播。近日，已经73岁高龄的郭宝昌，为该剧宣传可谓不遗余力，抱病一直工作到深夜。接受记者采访时他说，自己对《大宅门1912》的感情不是旁人可以理解的，同时也调侃自己是“天才演员”，误打误撞才入了导演这行，“只不过我这长相实在不行，只能演坏蛋，永远成不了陈宝国。”



郭宝昌

否认《大宅门1912》是续集

## 郭宝昌：我永远也成不了陈宝国

“自认对得起观众，也希望观众回报我”

记者：《大宅门1912》还没开播就备受关注，为了宣传，这两天你和其他演员都是从早忙到晚，体力上还支撑得住吗？

郭宝昌：撑不住还得撑啊，好剧也需要宣传。现在电视台竞争太厉害，三天收视率不好就直接停播，我几个月前就开始失眠了，必须吃安眠药才能睡着。

记者：为《大宅门1912》车轮战这么辛苦，还记得已经接受多少次采访了吗？

郭宝昌：有几十次了吧，今天晚上可能要到11时才能收工，但我还是挺兴奋的，我和宝国都是同样的想法，很重视大家对我们的关注。

记者：很多观众认为这部剧是《大宅门》的续集？

郭宝昌：不是前两部的延续，而是将中间一条原有的故事支线扩充演绎，描写了1912年到1920年8年间，白景琦到山东济南二次创业的奋斗史。说起来我对这个片名也不是特满意，原来我取的名字是《大宅门外篇》，或者是《大宅门·七爷在山东》，它说的不是一年的事。不过现在我说话已经不算数了，要投资方、宣传方说了算。

记者：你曾说过这是心血之

作？

郭宝昌：不是我厚着脸皮吹自己，我曾经花了两年写剧本，后来又全部推翻。根据大量生活的积累和采访，才有了现在这个剧本。每写完一场戏，我都会跟着人物先走一遍，自己过不去的肯定不会往下写。

记者：对这部剧的收视有很高期待吗？

郭宝昌：我自认对得起观众，也希望观众回报我。但不管结果如何，我也对得起我自己了，大家都知道，白景琦的原型就是我养父，老爷子当初就是靠在山东卖阿胶起家的，《大宅门1912》这段故事非常重要，如果不拍，我会遗憾终生。

“巩汉林演骗子太绝了，郭德纲一看就像黑帮老大”

记者：除了陈宝国，剧里多了不少新面孔，比如张歆艺，还有郭德纲、巩汉林、梁天等喜剧演员，选演员如何考虑的？

郭宝昌：我觉得对剧组来说，创作氛围特别重要。张歆艺是一个非常优秀的年轻演员，她饰演的路青青是一个留过洋的西医角色，给白七爷的旧式生活带来了新气息。巩汉林演骗子简直太绝了，其实这个角色之前是

另外一个演员，拍了几场发现不太好，最后换了巩汉林，他只来了一天，一下子就对路了。

记者：郭德纲算是“非专业演员”，对他满意吗？

郭宝昌：太满意了，他有自己独特的表演方式，郭德纲一看就像黑帮老大！他的台词功底深厚，说话嘎嘣脆，清楚利落，对台词的把握非常到位，也有丰富的表演经验，对这个黑帮老大诠释得很到位，表演上也特别松弛，有自己的优势。

“从小我就想做演员，误入歧途才做的导演”



《大宅门1912》剧照

记者：陈宝国说你是他的恩师、贵人，你怎么评价他？

郭宝昌：我觉得他是一个非常常不起的演员。你提到一个年代，你会记住艺术家的名字，这就是艺术的魅力，你不会忘记我们这个时代有个很伟大的演员，叫陈宝国。

记者：听说你给演员指导演技时，比演员演得还好？

郭宝昌：我演戏绝对有天赋（笑）。从小我就想做演员，误入歧途才做的导演。我小学和中学的老师都以为我是表演天才，小时候我的理想就是考入中戏，毕业后去人艺当话剧演员，跟于是之等泰斗合作，那是让我感到特别幸福的一件事。后来我报考北京电影学院导演系完全是瞎蒙，因为在表演上特别有天赋，一个小品三个朗诵我就知道自己被录取了，中戏一试后我就知道自己考上了。

记者：现在有没有后悔，没选择演员这条路？

郭宝昌：我这长相实在不行，如果当演员，只能演坏蛋，演到头也就是陈强了，永远成不了陈宝国。

记者：以后还会接着拍《大宅门》系列吗？

郭宝昌：我已经开始筹备《大宅门4》了，这部是讲述1966年之后白家发生的故事。

（据《广州日报》）

记者：你曾说过这是心血之



赵薇的导演处女作《致我们终将逝去的青春》(以下称《致青春》)4月26日上映以来票房达3亿元，并被央视等主流媒体热捧为“内地十年来最好的青春片”。观影后的网友不但摘出了戏里的一大堆经典台词，还产生了各种有趣、有内涵的神级解读。对于相比小说改动颇大的、令人唏嘘的人物结局，大家也纷纷在泪水涟漪中找到了自己的影子：现实依旧残酷无情，戏中人不正是我们每一个人的写照吗？

票房持续火爆 被赞是“内地十年来最好的青春片”

## 网友解读《致青春》

票房火爆：打破《泰囧》首映日纪录

上映首日就收得4650万元的票房，《致青春》强势打破《泰囧》的首映日纪录，成为2D华语片首日票房冠军。赵薇成为了处女作票房过亿的首位华人女导演，其火爆程度实在出乎意料。

微博上，关于《致青春》的讨论有一千多条，高话题率排行榜前几名。央视的新闻称这是“内地十年来最好的青春片”，称该片用青春回忆成功吸引观众。《人民日报》的官方微博也在推介该片：“好像所有人都在寻找青春。在这个功名利禄、房价工资无时不牵绊住手脚的年月里，不妨谈谈青春吧。那是人生的玫瑰，虽注定凋零，却用生命怒放。也是每必走的一条弯路，乱石磊磊，满途芬芳。其实青春与年龄无关，别总让生活充满伤感。有时，只要勇敢一次，便有青春不腐。”

网友趣味解读：这才是赵导的潜台词

此外影片还引发了网友对于细节“神”一样的解读，更声称读懂了赵薇的用意和潜台词。

对郑微和陈孝正，而郑微看到了施洁的结果，知道他们之间的伤疤一定不会消失，于是放弃了那个给予她爱情梦想的人，但依然向往纯净无杂质的爱情。我们应该为她叫好，在炙热燃烧之后，她仍保留着对爱的初心，只是会更加淡定从容。

陈孝正在伤痕累累之后想投入原来的怀抱，可此时已经物是人非。他的人生只允许建造一次，且不能有一厘米的误差，这样的算计意义何在呢？其实像他这样的人是生活中普遍存在的，而每一个看似自私的抉择也同样承受着撕心裂肺的痛苦，因此也就多了几分同情。

关于爱情：  
沉默的小人物占大多数！

戏中场景：林静对疯狂追求她的施洁无动于衷，郑微也决定离开林静，还拒绝了从美国回来找她的陈孝正，选择继续寻找和等待另一段未来的爱情。

网友感慨：郑微那浓烈如美酒般的青春逝去后，面对的是泉水一样通透的恬悟。这中间，她青春里的每一个人，就是过滤筛般的存在。施洁和林静就是第二

是如从前般谈笑风生。

网友感慨：原著中，张开开了一家建材公司，生意做得很大，实现了自己的发财梦。但在电影里，自诩“哪儿都能张开”的他并没那么神通广大，他其实是我们身边每个普通人的真实写照，青春年少气盛，但后来都一一偃旗息鼓，在现实的重压之下成为落魄、沉默的芸芸众生，为了生活而四处奔波，当初的那些理想早就成为缅怀的对象。这就是很多人看到这一段会暗自神伤的原因。

关于家庭：权钱结合？

戏中场景：富二代许开阳和校长的干金曾毓结了婚，人前很恩爱，但私下却是貌合神离，在车里都没有互相看一下正脸。

网友感慨：小说里许开阳最后的妻子不是曾毓，在大街上碰到了郑微，还是羞涩地躲到一边，两人擦身而过。电影如此的安排是为了向大家说明权钱结合的无奈吗？这样的婚姻无疑是不幸的，因为两个人从来没有真正的爱情，连一向心高气傲、不可一世的许开阳都选择了忘过去，向现实低头。

（据《广州日报》）

## 《A DAY》女主角92岁老奶奶夺“影后”

第20届北京大学生电影节微电影精品大赛日前在京举行颁奖典礼，经过激烈的角逐，56网选送的《玛丽的自然卷世界》、《路灯下的女孩》、《A DAY》三部优秀微电影作品入围，最终韩国导演韩在彬执导的微电影《A DAY》中的女主角、今年92岁高龄的女演员刘昌海(韩国)凭借真挚的演绎获得“最佳女演员”桂冠。影片《A DAY》讲述了一个百岁老奶奶的买橘子之旅，一路遇到四个处在不同时期的女性并最终到达和丈夫第一次相遇的地方——水果摊，以四个片段作为对人生四个阶段的暗喻，这一天她似乎回顾了过去90年的生活，向观众讲述了生命的美好和爱情的浪漫，截至目前在56网播放量已达到180多万



刘昌海

次，92岁高龄的刘昌海凭借在片中天然真挚的演出，获得了评委的一致好评，很多网友表示深深被感动。另外最佳男演员奖由《床上关系》主演、开心麻花沈腾摘得，执导《屌丝的逆袭》的武越获得最佳导演奖。（据《新快报》）

## 赵本山义女单丹唱哭倪萍

江西卫视《妈妈来了》最后一场海选日前落下帷幕。“茶馆女”质问民歌得罪了谁，上海妈妈献唱呼喊爱人“浪子回头”等令节目高潮不断、感动满满。而赵本山义女单丹初次登台献歌，更打动了倪萍等一众评委。据悉，《妈妈来了》晋级赛将于5月5日播出，评委将继续由倪萍、吴宗宪、包小松担任。

来自东北的单丹是《妈妈来了》舞台上的开朗“轮椅妈”，她当天献唱的歌曲是由赵本山主演的《马大帅》片尾曲《活出个样来给自己看》，这首歌曲的词作者就是单丹本人。单丹的遭遇就如她写的歌词一样，“哭了倦了累了你可千万

别为难，是路它免不了有沟沟坎坎，就看你如何去闯，怎么去闯那一关，给出个样来给自己看。”原来，她两岁的时候因血管病导致下身瘫痪，终身与轮椅为伴，好在她并没有因此自暴自弃，反而以乐观、善良的性格打动了爱人，收获了爱情。台上，单丹直言要感谢恩人本山大叔，“我在这里要特别感谢本山大叔，感谢17年来他对我的培养。每一次在我危难的时候、在我摔倒的时候，都是本山叔把我扶起来”，单丹还提到，赵本山就是一个给她艺术生命的父亲，她曾写过一篇作文《本山叔——我艺术生命的父亲》献给他。（据《新京报》）

## “毒星”安雅生孔子第79代传人

被称为“毒星”的台湾女星安雅11年前以电影《赤裸特工》走出性感女星路线，不料随即因在台北夜店吃摇头丸被捕遭勒戒，同场被捕的还有港星苏永康。37岁的她近年来多在大陆拍戏，去年被拍到挺肚现身香港，据悉当时她已与孔子第78代传人孔凡悄悄结婚。

两人爱情长跑近10年，3个月前顺利产下一子，4月30日她公开一家三口的合照，终于甩脱轻狂岁月，正式进入人母生活。安雅表示，目前暂停工作，全力照顾儿子，“我是喂母乳的，至少要前6个月对宝宝是最好的”。虽然我很喜欢演戏，不过要等小孩至少停掉母乳再思考”。她说儿子爱笑比较容易亲近人，可能因为她在怀孕期间常冥想和听印度瑜伽音乐打坐。安雅沾毒重创事业及人生，孔

仍对她不离不弃。据悉，孔凡背景显赫，是孔子直系后裔，毕业于英国牛津大学，从事药商生意20多年，担任药厂公司的CEO，同时兼任世界孔子后裔联谊会副会长。

（据《长沙晚报》）



## 8个月赚近3000万元人民币 曝林志炫翻红大陆捞金



林志炫(右)与女经纪人

据台湾媒体报道，湖南卫视的《我是歌手》虽已落幕，却意外捧红一票“中古歌手”，其中又以几度和歌王宝座擦身而过的林志炫最红火，上周五大唱片畅销排行榜Top 10，他的旧作品就占了6名；自从4月12日节目总决赛结束直到年底，他在大陆“淘金”南演25场，外加8月起办的5场个人演唱会，至少吸金逾1.19亿元台币(约3000万元人民币)。

台媒昨早在桃园机场直击他自郑州返台，与他传绯闻女经纪人Gigi陪伴在身边，两人一起搭车返回基隆，林志炫先行下车，而Gigi则继续搭车到离“老板”林志炫住家车程4分钟的民宅。

林志炫自从在《我是歌手》夺下第2名后，身价水涨船高，商演价码从35万元人民币暴涨至50万元人民币，共接下25场商演，共吸金1250万元人民币；预计8月中旬将在大陆举办5场个人演唱会，目前包含唱酬和乐队费用叫价250万元人民币起跳，再吸金1250万元；而新专辑《One take 2》也可望在下半年推出。

（据《广州日报》）

## 陈奕迅谈《中国最强音》 首期点评有同情分

湖南卫视《中国最强音》第二期节目开播在即，提前亮相的40秒导师过招视频吸引网友关注。而之前导师郑钧在采访时也曾称陈奕迅点评无原则，近日在香港参加某活动时，陈奕迅也给出回应。

对于首次在内地节目中担任导师，陈奕迅坦言压力大，不过，他表示对这个节目的信心越来越强，“我真的觉得其实还不错啦，没有大家说的那么糟糕，还是多宽容一点点给点耐心看下去，会有不一样的感受”。对于首期节目不如观众预期中那样精彩，陈奕迅也表示：“深圳站的歌手是弱一点，导师之间也在磨合期，不过这都是一个开始，接下来会越来越好。”

对于盟友郑钧吐槽他点评无原则，陈奕迅笑言他和郑钧因为这个节目其实已经成为了很好的朋友，但是也承认在首期深圳站当导师的时候，确实给了一些“同情分”。

对于本周五晚即将与观众见面的上海站大众演唱会，陈奕迅表示信心很足，“上海的歌手实力很强，我们导师也会为谁通过而反复沟通，而且我现在越来越肯定知道自己需要寻找怎样的歌手，评判的标准也会越来越严格。”

（据《南方日报》）

## 恐怖片《笔仙Ⅱ》8月上映 导演担心吓晕观众

2013暑期最受期待恐怖片《笔仙Ⅱ》近日在京举行杀青发布会。韩国导演安兵基偕朴韩星等主演为尖锐锋利的“2”字注入“鲜血”，正式公布《笔仙Ⅱ》将于8月上映。

“恐怖片大师”安兵基首次来华便赢得开门红，《笔仙》以6100万元的傲人票房一举拿下年度恐怖片票房冠军。采访中安兵基表示续集故事将更加复杂，恐怖效果将超越第一部，绝对不会让观众失望，更笑言很担心观众，“部分观众将被吓晕在影院。拍第一部的时候多少有点放不开，这次胆子大

（据《新快报》）



杨幂的这张长腿照被指PS过度。

## 网友分析杨幂图片： 过分PS 腿长有两米

近日，杨幂游艇照被指PS过度，网友分析，这一双长腿有两米长，面对“两米腿姐”的传闻，杨幂在北京出席某产品代言时表示，是摄影师拍照的角度和PS的问题，自己则不喜欢过分的PS图片。

（据《长沙晚报》）